

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Обслуговування та ремонт охоронно-пожежної та тривожної сигналізації» Очікувана вартість 15 000,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Здійснення цілодобового централізованого спостереження за системами пожежної сигналізації об'єктів та систем оповіщення про пожежу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Цілодобове спостереження за системою автоматичної пожежної сигналізації встановленої на об'єктах з реагуванням оперативного персоналу на сигнали тривоги. 2. Послуги надаються Виконавцем за адресами Замовника відповідно до вимог ДБН В.2.5-56: 2014 «Система протипожежного захисту» та вимогами НАПБ Б.01.017-2015 «Правила з пожежного спостереження» з реагуванням оперативного персоналу за сигналами тривоги, та включають в себе: 3. Цілодобове прийняття та оброблення тривожних оповіщень від пожежної автоматики об'єктів Замовника, що спостерігаються; 4. Термінове повідомлення Замовника та пожежну службу про отримання сигналів пожежної тривоги; 5. Передавати в автоматичному режимі єдиного потоку та форматі даних сигналів пожежної тривоги до точки доступу об'єкту спостереження; 6. При отриманні сигналів про несправність пожежної автоматики – негайно повідомляти Замовника. 7. Для здійснення спостереження за системою сигналізації встановленої на об'єкті – передачі інформації від об'єкта до ПЦС використовувати: GPRS зв'язок, Інтернет. 8. На сигнал «Тривога» з'ясувати причини сповіщення – негайно. 9. Наявність у виконавця власних ПЦС та мобільних груп, які мають на це дозвіл на обслуговуваній території. 10. Наявність цілодобової технічної підтримки з виїздом технічного спеціаліста протягом 24 годин з моменту спрацювання пожежної сигналізації. 11. Відповідальність: в межах законодавства України.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з «Обслуговування та ремонт охоронно-пожежної та тривожної сигналізації» використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних /ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 15 000,00 грн. (загальний фонд)</p>